Buenos Aires, miércoles 15 de noviembre de 2023

Año CXXXI Número 35.299

Tercera SecciónContrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto N° 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTROS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ACEITES	2
EFECTOS VARIOS	3
ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA	9
EMBARCACIONES, LANCHAS, PONTONES Y MUELLES FLOTANTES	10
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	11
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	14
EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN	17
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO	18
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	
MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO	19
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	26
OBRAS CONTROL OF THE	
CIVILES	27
VIALES	37
SERVICIOS	
LIMPIEZA	41
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	42
SERVICIOS DIVERSOS	42
LOCACIONES	
VEHÍCULOS CON Y SIN CHOFER	52
ADJUDICACIONES	
	53
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	54

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

2

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

TRANSENER S.A.

Licitación Pública 25301

Compañía de transporte de energía eléctrica en alta tensión Transener S.A. LICITACIÓN PÚBLICA Transener S.A. convoca a personas físicas o jurídicas a presentar ofertas por la siguiente provisión:

LP 25301 - PROVISION DE GIS ET ROSARIO OESTE

Monto estimado: USD 17.000.000

Fecha de Presentación de Ofertas: 19/12/23 10hs

Fecha de Apertura: 19/12/23 11hs

CONSULTA DE BASES: www.transener.com.ar y https://comprar.gob.ar

e. 14/11/2023 N° 92345/23 v. 15/11/2023

HOSPITAL DEL BICENTENARIO ESTEBAN ECHEVERRÍA

Licitación Privada 40/2023

CORRESPONDE AL EXPEDIENTE Nº 00015598/2023, LICITACIÓN PRIVADA Nº 40/2023

HOSPITAL DEL BICENTENARIO ESTEBAN ECHEVERRÍA POR UN (1) DÍA: LIÁMESE A LICITACIÓN PRIVADA Nº 40/2023 "PROVISIÓN E INSTALACIÓN DE GENERADOR DE ALTA TENSIÓN PARA TOMÓGRAFO"

Fecha y hora de apertura: 24/11/23 a las 14:00hs

Valor de pliego: Pesos cero (\$ 0)

Retiro o Remisión de pliego: Se podrá solicitar al Departamento de Suministros, a través del correo electrónico: licitaciones@hbeecheverria.ar, informando razón social de la empresa, CUIT de la misma y datos del presente proceso. También podrá ser retirado en formato impreso, concurriendo personalmente ante el Departamento de Suministros del Hospital, de lunes a viernes en el horario comprendido de 9:00 a 16:00 horas. En ambos casos, hasta dos (2) días hábiles antes de la fecha fijada para el Acto de Apertura de Ofertas.

e. 15/11/2023 N° 93007/23 v. 15/11/2023

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ACEITES

MINISTERIO DE DEFENSA

Licitación Pública 0039/2023

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-113372067- -APN-DGAD#MD

Objeto: ADQUISICIÓN DE LUBRICANTES NO YPF PARA LA FUERZA AÉREA ARGENTINA - PACID.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 08:00:00 a 27/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

3

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 09:00:00

e. 15/11/2023 N° 92948/23 v. 16/11/2023

EFECTOS VARIOS

MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE

Licitación Pública 0014/2023

UOC: 262/000 - Dirección General de Administración Y Finanzas - MAD

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-110417337- -APN-DCCYP#MAD

Objeto: Adquisición de gases especiales para el LCEGV del MAYDS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 08:00:00 a 29/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/11/2023 12:00:00

e. 14/11/2023 N° 92275/23 v. 15/11/2023

PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

Licitación Pública 0029/2023

UOC: 39 - Dirección General de Administración-PNA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-133265546- -APN-DAFI#PNA

Objeto: ADQUISICIÓN DE DISPOSITIVOS SALVAVIDAS DE USO PERSONAL.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 08:00:00 a 01/12/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/12/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/12/2023 09:00:00

PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

Licitación Pública 0030/2023

UOC: 39 - Dirección General de Administración-PNA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-134141235- -APN-DAFI#PNA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSTRUMENTAL DE MEDICIÓN ELECTRÓNICO PARA MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN

DE DISTINTOS MEDIOS NAVALES. Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 08:00:00 a 05/12/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/12/2023 09:00:00

e. 15/11/2023 N° 92278/23 v. 16/11/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0306/2023

UOC: 46/14 - 14° San Luis - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-135256567- -APN-DSL#DNV

Objeto: Adquisición de Mezcla Asfáltica en caliente para bacheo en R.N. Nº188 - Tramo: Unión - Quetrequen

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 00:00:00 a 27/11/2023 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 16:00:00

e. 15/11/2023 N° 92982/23 v. 16/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE HURLINGHAM

Licitación Pública 10/23

La UNIVERSIDAD NACIONAL DE HURLINGHAM informa a todos los interesados en participar de la Licitación Pública N° 10/23 para la "ADQUISICIÓN DE CUADERNILLOS PARA EL CURSO DE PREPARACIÓN UNIVERSITARIO 2024" las siguientes modificaciones a los Pliegos de Bases y Condiciones:

Siendo que la fecha de apertura de ofertas resulta en un día inhábil, se prorrogan las fechas de la convocatoria por las siguientes:

Fecha de apertura: 21/11/2023 a las 12:30 hs.

Recepción de ofertas:

Etapa 1: Recepción de código de encriptación (HASH) HASTA el 21/11/2023 a las 10:00hs. al correo electrónico presentaciones.ofertas@unahur.edu.ar con el siguiente asunto: "LPU 10/23 – RAZÓN SOCIAL (persona humana o jurídica) – HASH".

Etapa 2: Recepción de archivo correspondiente al HASH previamente enviado, DESDE las 10:00hs hasta las 12:00hs del 21/11/2023 a la casilla de correo electrónico presentaciones.ofertas@unahur.edu.ar con el Asunto: "LPU 10/23 – RAZÓN SOCIAL (persona

humana o jurídica) – PDF"

Consultas: hasta el 17/11/2023 a las 12:00hs.

Acto de apertura: Se realizará a través de la aplicación zoom

Hora: 21 de Noviembre a las 12:30 PM Buenos Aires Link: https://us06web.zoom.us/j/83332510044

ID de reunión: 833 3251 0044

e. 15/11/2023 N° 93015/23 v. 15/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN

Licitación Pública 27/23

Expediente N° EX-2023- 02597464- -AFIP-DADMDIRSJU#SDGOPII

ADQUISICIÓN DE ARTÍCULOS VARIOS PARA DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN

Lugar de apertura: AFIP Dirección Regional San Juan Av. José Ignacio de la Roza 20 Oeste - San Juan

Fecha de apertura: 27/11/2023 12:00 hs

Valor del pliego: Sin costo

ÚLTIMO DÍA PARA RETIRAR EL PLIEGO: 27/11/2023

ÚLTIMO DÍA PARA PRESENTAR LA OFERTA: 27/11/2023 11:50 hs

ÚLTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 21/11/2023

Lugar de consultas y retiro de pliegos: AFIP Dirección Regional San Juan. División Administrativa Av. José Ignacio de la Roza 20 Oeste 3º Piso, en horario de 09:00 a 15:00 hs. o mediante correo electrónico a la dirección rcastro@ afip.gob.ar, silzabaleta@afip.gob.ar.

e. 15/11/2023 N° 93039/23 v. 16/11/2023

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 55/2023

Licitación Pública N° 55/2023 - ERP Evento N° 1220

OBJETO: Adquisición de 5 (cinco) apiladores eléctricos.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIÓNES: Hasta el día 29/11/23, a los siguientes correos electrónicos: daniela. lopez@bcra.gob.ar, tomas.thalhammer@bcra.gob.ar y melisa.menna@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA, ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra al lado de Mesa de Entrada y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 06/12/23, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar

FOLLETOS: Junto con su oferta, cada oferente deberá presentar folletos ilustrativos que permitan apreciar las características del equipamiento cotizado, junto con la información sobre las condiciones de higiene y seguridad incorporadas al equipamiento, como las que deben adoptarse para la puesta en marcha y funcionamiento.

APERTURA DE SOBRES: El día 06/12/23 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 15/11/2023 N° 92591/23 v. 17/11/2023

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

6

Licitación Privada CN 0504 23 JF

Adquisición de hidrogrua de 13,1 TN.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): USD 140.000.-

Tipo: Licitación Privada

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 05 de diciembre del 2023.

Fecha límite de presentación de ofertas: 05 de diciembre del 2023.

Ver detalles en: http://www.comprar.gob.ar

e. 14/11/2023 N° 92512/23 v. 15/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 10/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios:

Adquisición de equipamiento para estudios de materiales para el transporte de gas y petróleo, segundo llamado. Recepción de Ofertas: Hasta el 13/11/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 13/11/2023, a las 10:30 hs.

Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10::00 PM del 13/11/2023

e. 30/10/2023 N° 87263/23 v. 17/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Concurso Público CPU-2023-SC-005

EXPEDIENTE: EX-2023-115645065- -APN-GCYC#FMSE

CORREO: compras.sc@fm.gob.ar

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el martes 21 de noviembre de 2023, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@ fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

1.4.

VISITA DE OBRA: Si. Se deberá presentar en esta Fábrica Militar Villa María en el horario comprendido entre las 08:00 horas y 12:00 horas. Contacto para coordinar la visita: (1) Rebeca Fava - tel. 0353 4521848 int 236 - mail: noelia.fava@fm.gob.ar (2) Paula Belluccini - tel: 0353 4521848 int 164- mail: maria.belluccini@fm.gob.ar 1.5.

OFERTAS PARCIALES: No.

1.6.

OFERTA VARIANTE: Si.

1.7

OFERTA ALTERNATIVA: Si.

1.8.

ADJUDICACIÓN: Global. 1.9. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 24 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: VIERNES 24 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS

https://zoom.us/j/97843337528° pwd=YjJsb3NndU5Tc2RLNXAxcDFUY0JoZz09

ID de reunión: 978 4333 7528 Código de acceso: 365870

Objeto.

Provisión de tamizadora específica de pólvora, para planta de pólvoras de doble base para la Fábrica Militar Villa María perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

e. 06/11/2023 N° 89492/23 v. 17/11/2023

ENERGÍA ARGENTINA S.A. Licitación Pública GPNK 03/2023

"ADQUISICIÓN DE CAÑERÍAS PARA EL GASODUCTO PRESIDENTE NÉSTOR KIRCHNER (ETAPA 2) CON FINANCIAMIENTO".

FINANCIAMIENTO".

OBJETO: Adquisición de cañerías para el Gasoducto Presidente Néstor Kirchner (Etapa 2) con financiamiento.

CONSULTA Y DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: A partir de 27 de octubre de 2023, se encuentra disponible para ser consultado y descargado en la Página web de ENERGIA ARGENTINA S.A. https://www.energia-argentina.com.ar, sección Licitaciones y Concursos.

PUBLICACIÓN DEL PLIEGO Y CONSULTAS: https://www.energia-argentina.com.ar

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Hasta el día 01 de diciembre de 2023 y hasta las 11:00 horas. Hora de la Ciudad de Buenos Aires (UTC/GMT-3), en Av. Del Libertador 1068, piso 3°, oficina 301, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina.

APERTURA DE OFERTAS: El día 01 de diciembre de 2023 inicia a las 11:30 horas. Hora de la Ciudad de Buenos Aires (UTC/GMT-3). en Av. Del Libertador 1068, piso 14°, oficina 301, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA A CONSTITUIR: 1% del valor del Presupuesto Oficial, detallado en el artículo 2 del Pliego de Bases y Condiciones.

CONSULTAS: deberán ser enviadas mediante nota membretada y firmada por correo electrónico a la siguiente dirección: mesadeentrada@energia-argentina.com.ar, hasta CINCO (5) días hábiles antes de la fecha de presentación de las ofertas.

e. 27/10/2023 N° 87155/23 v. 16/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-009

3° LLAMADO

EXPEDIENTE N°: EX-2023-23100852-APN-GS#FMSE

TIPO DE CONT.: Licitación Pública Nº LPU-2023-SC-009 – 3º LLAMADO.

ALCANCE: NACIONAL-INTERNACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

CORREO ELECTRÓNICO: compras.sc@fm.gob.ar

Objeto. Adquisición de materiales para Torre de Secado T-401 destinado a la Fábrica Militar "Rio Tercero"

perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 29 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 29 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS.

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/92575743898° pwd=bWo5L0pTcTI0YzFUVmNkbS9JVnUydz09

ID de reunión: 925 7574 3898 Código de acceso: 854261

Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el 24 de noviembre de 2023 a las 10 hs, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

e. 06/11/2023 N° 89644/23 v. 27/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-047

EXPEDIENTE: EX-2023-123831626- -APN-GCYC#FMSE

CORREO: compras.sc@fm.gob.ar

ALCANCE: NACIONAL/INTERNACIONAL

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el lunes 4 de diciembre, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar.

Muestra: En caso de presentar un producto alternativo (que no haya sido homologado con anterioridad, es decir por primera vez), el oferente deberá enviar junto a la oferta, muestra y especificación del mismo a efectos de evaluar su comportamiento en línea de producción de la Fábrica Militar "Fray Luis Beltrán" (min. 40L), hasta el día hábil anterior a la fecha de apertura de ofertas.

OFERTAS PARCIALES: Si.
OFERTA VARIANTE: Si.
OFERTA ALTERNATIVA: Si.
ADJUDICACIÓN: Parcial/Global.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: JUEVES 7 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 11HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: JUEVES 7 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 11HS https://zoom.us/j/93568371797° pwd=SWJsa1Z3S3BDdFdMRzFJYWVuUFlydz09

ID de reunión: 935 6837 1797 Código de acceso: 801528

Objeto: Adquisición de fluidos de lubricación y limpieza para línea de vainas NL para la Fábrica Militar Fray Luis

Beltrán perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

e. 14/11/2023 N° 92264/23 v. 05/12/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-050

EXPEDIENTE: EX-2023-128619913- -APN-GCYC#FMSE

CORREO: compras.sc@fm.gob.ar

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el jueves 23 de noviembre, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar.

Muestras: Si. No menor a 2 unidades.

OFERTAS PARCIALES: Si.
OFERTA VARIANTE: Si.
OFERTA ALTERNATIVA: Si.
ADJUDICACIÓN: Parcial/Global.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: MARTES 28 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: MARTES 28 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS https://zoom.us/j/96479197317° pwd=VEZBejRzMzJFUndKSm5ZblBpL1ZXUT09

ID de reunión: 964 7919 7317 Código de acceso: 538541

Obieto.

Adquisición de cajas de cartón corrugado para el embalaje de gelatina explosiva mastermix para la Fábrica Militar Azul perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

e. 13/11/2023 N° 91734/23 v. 27/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-051

EXPEDIENTE N°: EX-2023-131180920- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

1.4. Muestra: N/C.

1.5. Visita: Las visitas al lugar de obra se coordinarán con la FMSE, para ello deberá comunicarse con el Ing. JUAN PUIGDENGOLAS, Tel: +54 264 6020100. Se podrán realizar de LUNES a MIERCOLES, de 9.00 a 12.00 hs y hasta 5 días hábiles antes de la fecha de apertura de ofertas.

1.6. Ofertas parciales: NO.1.7. Ofertas variantes: Si.1.8. Ofertas alternativas: Si.

1.9. Cotización: Total.

1.10. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: JUEVES 30 DE NOVIEMBRE DE 2023 A LAS 11 HS

1.11. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Entrar Zoom Reunión

https://zoom.us/j/95172715606° pwd=UHh1YnJ3eGhKTG12dGpjQnlrcTR3Zz09

ID de reunión: 951 7271 5606 Código de acceso: 866427 Objeto.

Adquisición de Balanza para Pesajes de Camiones con destino a la Planta San José de Jáchal perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado

e. 13/11/2023 N° 91748/23 v. 27/11/2023

ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0349/2023

UOC: 38/25 - Base Aeronaval Comandante espora

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-133959850- -APN-COAN#ARA Objeto: ADQUISICIÓN DE MATERIALES ELÉCTRICOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 08:00:00 a 27/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 08:00:00

e. 14/11/2023 N° 92333/23 v. 15/11/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0351/2023

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Eiercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-134166169- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adq de bandeja portacable, cable canal, conductor eléctrico, cable unipolar y otros elementos afines

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 08:00:00 a 30/11/2023 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/11/2023 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/11/2023 09:30:00

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0352/2023

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-134200406- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de circuito integrado, conector, diodo, disyuntor, enchufes, caja plástica, interruptor y otros

elementos afines.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 08:00:00 a 30/11/2023 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/11/2023 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/11/2023 09:30:00

e. 14/11/2023 N° 92266/23 v. 15/11/2023

EMBARCACIONES, LANCHAS, PONTONES Y MUELLES FLOTANTES

MINISTERIO DE SEGURIDAD

Licitación Pública 0038/2023

UOC: 347/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2023

Clase: Única Internacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2023-134032577- -APN-DCYC#MSG

Objeto: ADQUISICIÓN DE CUATRO (4) BUQUES TIPO OPV PARA LA PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 09:00:00 a 15/03/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/03/2024 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/03/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/03/2024 12:00:00

e. 14/11/2023 N° 92566/23 v. 15/11/2023

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0116/2023

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-134308337- -APN-DIRSAF#GNA

Objeto: "ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE COMPUTACIÓN PARA GENDARMERÍA NACIONAL"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 08:00:00 a 24/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/11/2023 12:00:00

e. 14/11/2023 N° 92274/23 v. 15/11/2023

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 116/2023

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-134308337- -APN-DIRSAF#GNA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 14-11-2023

Objeto: "ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE COMPUTACIÓN PARA GENDARMERÍA NACIONAL"

Texto de la Circular: MODIFICACIÓN: En el anexo de especificaciones técnicas en Renglones 1 y 2 CÓDIGO ETAP:

PC-ESCRITORIO - COMPUTADORA DE ESCRITORIO ESTÁNDAR, d) debe decir:

d) Almacenamiento interno HDD o SSD.

Capacidad mínima: 480 GB mínimo.

Velocidad de acceso: no menor a 90 MB/seg para lectura o escritura. SSD (PARA ARRANQUE DEL SISTEMA OPERATIVO)

Capacidad 240GB, tipo PCle NVMe™ Gen 3.0, o superior

Velocidad de acceso no menor a 1000 MB/seg para lectura y escritura.

En el anexo de especificaciones técnicas en Renglones 1 y 2 CÓDIGO ETAP: PC-ESCRITORIO - COMPUTADORA DE ESCRITORIO ESTÁNDAR, g) monitor, debe decir:

Monitor: Conforme Especificación Técnica Estándar (ETE) MN E - Monitor TFT / LCD / LED Estándar, incorporada al presente expediente mediante documento adjunto embebido identificado como: IF-2023-135371273-APN-DIRSAF#GNA.

CODIGO ETAP: MN-E - Monitor TFT /LCD / LED Estándar

- 1. Características:
- a. Tamaño de la pantalla visible medio en diagonal: entre 21" y 22"
- b. Relación de aspecto: Indistinto Ampliado 16:9 o Panorámico 16:10
- c. Interfaz de conexión a monitor: HDMI

- d. Resolución máxima Nativa: Relación de aspecto Ampliado 16:9, no menos de: 1920x1080 (Full HD) Relación de aspecto Panorámico 16:10, no menos de: 1920x1200 (Full HD).
- e. Tiempo de respuesta: no mayor a 5ms.
- f. Brillo: No inferior a 200cd/m2
- g. Relación de Contraste: No menor de 450:1
- h. Angulo de visión: No menor a 160° Horizontal / 160° vertical.
- i. Alimentación eléctrica: A 220V, 50Hz, con enchufe de 3 patas planas

Se proveerán los cables correspondientes para la alimentación eléctrica y la interconexión con la unidad central de proceso.

Para tamaños de pantalla 22" o menos, la fuente será interna al gabinete. Es decir, el monitor tendrá un cable de conexión directo a la red de 220V.

j. Calidad del panel: Deberá cumplir con la "norma ISO-9241-302, 303, 305, 37:2008", para CLASE 0, cero (0) pixeles fallados de cualquier tipo.

En el anexo de especificaciones técnicas en Renglones 1 y 2 CÓDIGO ETAP: PC-ESCRITORIO - COMPUTADORA DE ESCRITORIO ESTÁNDAR, i) monitor, debe decir:

i) Sistema Operativo Windows 11 Professional (x64) o superior, en español con licencia original.

e. 15/11/2023 N° 92935/23 v. 15/11/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 16/2023

Oficina de Compras y Licitaciones

Expediente OS 1733/2023

Objeto: Por la presente se requiere la provisión de un sistema odontológico (Software) para la autorización –en tiempo real- de las prestaciones que los afiliados a la Obra Social del Poder Judicial de la Nación se realicen con médicos odontólogos aplicando reglas de negocio predefinidas en convenio con la administración central del sistema de la OSPJN, con servicio de mantenimiento por un período de veinticuatro (24) meses.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Lugar de venta de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente. Posteriormente podrán retirar el pliego original certificado, en la oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos veintitrés mil ochocientos cincuenta (\$ 23.850.-).

Apertura: 19/12/2023 a las 10 Hs.

e. 15/11/2023 N° 92571/23 v. 27/11/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 347/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 3823/2023 - ADQUISICIÓN DE UNA SOLUCIÓN INTEGRAL DE SEGURIDAD INFORMÁTICA, CON SOPORTE OFICIAL Y MANTENIMIENTO DEL EQUIPAMIENTO POR EL TÉRMINO DE TREINTA Y SEIS (36) MESES Y CERTIFICACIONES OFICIALES Y EXTENSIÓN DE LICENCIAS FORTIGATE 601E Y FORTIMANAGER, PARA LA DIRECCIÓN DE SISTEMAS DEL TRIBUNAL.

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CUARENTA Y NUEVE MIL CUATROCIENTOS TREINTA Y DOS.- (\$ 49.432.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 14 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 14 DE DICIEMBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS NOVENTA Y OCHO MILLONES OCHOCIENTOS SESENTA Y DOS MIL

DOSCIENTOS CUARENTA Y CUATRO CON TREINTA Y DOS CENTAVOS- (\$ 98.862.244,32.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 09/11/2023 N° 91107/23 v. 21/11/2023

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0199/2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Concurso Privado N° BCYL0199/2023 para la adquisición de "ADQUISICIÓN DE KIT DE MEMORIA EN ESTADO SOLIDO"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: U\$S 36.000,00 más IVA, más gastos de nacionalización (de corresponder)

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mghersi@bcyl.com.ar / 6091-8030

Consultas y / o Pedidos de Aclaración: Hasta el 5 de Diciembre de 2023 (incluisve)

Fecha límite obtención de Pliegos: 28 de Noviembre 2023 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 11 de Diciembre de 2023, a las 11:00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 11 de Diciembre de 2023, a las 11:30 hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 15/11/2023 N° 92769/23 v. 16/11/2023

METROGAS S.A.

Concurso Privado de Precios 22987/2023

Sujeto al Régimen de Compre Trabajo Argentino - Ley N° 27.437 y sus normas complementarias

Objeto: Licencias SAP

Monto estimado: \$ 145.000.000 Fecha de apertura: 7/12/2023

Fecha límite de presentación de ofertas: 7/12/2023 hasta las 16 hs.

Consultas: www.argentinacompra.gov.ar

Tipo: Concurso Privado - Modalidad: Sin modalidad

Clase: De etapa múltiple nacional e internacional (con doble sobre).

e. 14/11/2023 N° 90894/23 v. 15/11/2023

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA Licitación Pública Nacional LPN PROSAMA-9-LPN-B

LLAMADO A LICITACIÓN

República Argentina

Programa de Fortalecimiento de los Servicios de Sanidad Agropecuaria y del Manejo Sustentable de los Recursos Marítimos de Argentina

PRESTAMO BID 5660/OC-AR

Adquisición de Servidores tipo Blade CODIGO SEPA: PROSAMA-9-LPN-B

- 1. Este llamado a licitación se emite como resultado del Aviso General de Adquisiciones que para este Proyecto fuese publicado en el Development Business, edición No. IDB-P1188391-05/23 de fecha 8 de mayo de 2023.
- 2. La República Argentina ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Programa de Fortalecimiento de los Servicios de Sanidad Agropecuaria y del Manejo Sustentable de los

Recursos Marítimos de Argentina, y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato "Adquisición de Servidores tipo Blade" LPN N° PROSAMA-9-LPN-B.

- 3. El Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria (SENASA) invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas cerradas para "Adquisición Servidores tipo Blade".
- 4. La Solicitud de Ofertas (SDO) se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo GN-2349-15 aprobadas en julio de 2019, y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en dichas Políticas.
- 5. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional de: Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria, Lic. Lucila PISCICELLI (Ipiscice@senasa.gob.ar) y Lic. Mariela TORRES (mtorres@senasa.gob.ar) y revisar los documentos de licitación en la dirección indicada al final de este Llamado de 10 a 17 hrs.
- 6. Los requisitos de calificaciones incluyen Capacidad Financiera y Experiencia y Capacidad técnica. No se otorgará un Margen de Preferencia a contratistas nacionales elegibles. Mayores detalles se proporcionan en el documento de Licitación.
- 7. Los Oferentes interesados podrán obtener un juego completo del documentos de licitación en español, mediante presentación de una solicitud por escrito a la dirección indicada al final de este llamado. El documento en formato electrónico será enviado por correo electrónico.
- 8. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 12:00hs el 18 de diciembre de 2023. Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona. Las ofertas deberán estar acompañadas de una Declaración de Mantenimiento de la Oferta.

Atención: SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Domicilio: Av. Paseo Colón 367 Número de piso/oficina: 10 piso

Ciudad: CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

Código Postal: 1063

País: REPÚBLICA ARGENTINA

Mail: Lic. Lucila PISCICELLI (Ipiscice@senasa.gob.ar) y Lic. Mariela TORRES (mtorres@senasa.gob.ar)

e. 15/11/2023 N° 93026/23 v. 16/11/2023

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

Licitación Pública 0041/2023

UOC: 68/00 - Departamento de Administracion de Bienes - ANLIS

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-126297498- -APN-DACMYSG#ANLIS

Objeto: Adquisición de productos químicos (INEVH)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 10:00:00 a 27/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 12:00:00

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 0054/2023

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-113307998- -APN-DCYC#MS Objeto: Adquisición de Descartadores de Vidrios y Ampollas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 08:00:00 a 29/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/11/2023 12:00:00

e. 14/11/2023 N° 92454/23 v. 15/11/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 133/2023

OBJETO: Adquisición de determinaciones inmunohematológicas automatizadas de donantes por un período aproximado de doce (12) meses, con la provisión de un (1) equipo automatizado en comodato por un período de tres (3) años, con opción a prórroga por un (1) año más.

APERTURA DE OFERTAS: Jueves 30 de Noviembre de 2023 a las 11:30 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta Jueves 30 de Noviembre de 2023 a las 11:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VISITA PREVIA: Se deberá realizar visita previa al Establecimiento el día 21 de Noviembre de 2023 a las 11:00 hs. o el día 22 de Noviembre de 2023 a las 11:00 horas.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar hasta el Lunes 27 de Noviembre de 2023 a las 13:00 hs. Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 14/11/2023 N° 91931/23 v. 15/11/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 137/2023

OBJETO: Adquisición de Tubuladuras de 1,5 y 3 mts.

APERTURA DE OFERTAS: Lunes 27 de Noviembre de 2023 a las 10:00 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Lunes 27 de Noviembre de 2023 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 14/11/2023 N° 91851/23 v. 15/11/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 138/2023

OBJETO: Adquisición de compresa gasa c/hilo rad. gasas no tejida, gasa tubular.

APERTURA DE OFERTAS: Martes 28 de Noviembre de 2023 a las 11:00 horas, en la Gerencia de Contrataciones v Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Martes 28 de Noviembre de 2023 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 14/11/2023 N° 91850/23 v. 15/11/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Contratación Directa 140/2023

Llámese a CONTRATACION DIRECTA Nº 140/2023 Expte. 2242/23, Adquisición de Equipo de Esternotomía para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 17 de Noviembre de 2023 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 15/11/2023 N° 91952/23 v. 16/11/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 143/2023

OBJETO: Adquisición de fórmula de continuación, fórmula líquida de alta densidad calórica.

APERTURA DE OFERTAS: Miércoles 29 de Noviembre de 2023 a las 11:00 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Miércoles 29 de Noviembre de 2023 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 14/11/2023 N° 91847/23 v. 15/11/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 144/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 144/2023 Expte. 2098/23, Adquisición de Lámparas Scialiticas para el Centro Quirúrgico de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 01 de Diciembre de 2023 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 15/11/2023 N° 92116/23 v. 17/11/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 144/2023

OBJETO: Adquisición de medicamentos varios inyectables.

APERTURA DE OFERTAS: lunes 27 de noviembre de 2023 a las 9:00 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el 27 de noviembre de 2023 a las 9:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 14/11/2023 N° 91946/23 v. 15/11/2023

HOSPITAL DEL BICENTENARIO ESTEBAN ECHEVERRÍA

Licitación Privada 39/2023

CORRESPONDE AL EXPEDIENTE N° 00015445/2023

HOSPITAL DEL BICENTENARIO ESTEBAN ECHEVERRÍA POR UN (1) DÍA: LIÁMESE A LICITACIÓN PRIVADA N° 39/2023 "PROVISIÓN DE MEZCLAS ONCOLÓGICAS"

Fecha y hora de apertura: 24/11/23 a las 13:00hs

Valor de pliego: Pesos cero (\$ 0)

Retiro o Remisión de pliego: Se podrá solicitar al Departamento de Suministros, a través del correo electrónico: licitaciones@hbeecheverria.ar, informando razón social de la empresa, CUIT de la misma y datos del presente proceso. También podrá ser retirado en formato impreso, concurriendo personalmente ante el Departamento de Suministros del Hospital, de lunes a viernes en el horario comprendido de 9:00 a 16:00 horas. En ambos casos, hasta dos (2) días hábiles antes de la fecha fijada para el Acto de Apertura de Ofertas.

e. 15/11/2023 N° 92969/23 v. 15/11/2023

EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 346/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 3637/2022 - PROVISION, REEMPLAZO E INSTALACION DE RACKS DE COMUNICACIONES EN LOS EDIFICIOS UBICADOS EN BARTOLOME MITRE 718, JUNIN 760, LAVALLE 1250 Y LAVALLE 1429 DE LA CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES.

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csin.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS DIEZ MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y TRES.- (\$ 10.393.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 13 DE DICIEMBRE DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 13 DE DICIEMBRE DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS VEINTE MILLONES SETECIENTOS OCHENTA Y CUATRO MIL SEISCIENTOS VEINTICINCO CON TREINTA Y CUATRO CENTAVOS - (\$ 20.784.625,34.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 11/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Adquisición de equipamiento para laboratorio de estudios ambientales. Recepción de Ofertas: Hasta el 28/11/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 28/11/2023, a las 10:30 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones. unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10::00 PM del 28/11/2023

e. 13/11/2023 N° 91971/23 v. 04/12/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 12/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Adquisición de equipos de cromatografía y espectrometría para laboratorio común de Biología y Bioquímica, segunda compra. Recepción de Ofertas: Hasta el 28/11/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 28/11/2023, a las 10:30 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10::00 PM del 28/11/2023

e. 13/11/2023 N° 92065/23 v. 04/12/2023

MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0620/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-120469951- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE RESMAS DE PAPEL PARA EL HOSPITAL GENERAL 601 - HOSPITAL MILITAR CENTRAL.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 09:00:00 a 27/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 09:00:00

MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CATAMARCA

Licitación Privada 06/2023

EJERCICIO: 2023

CLASE: Licitación Privada Etapa Única

MODALIDAD: Etapa única EXPEDIENTE N° 38012/2023

OBJETO DE LA LICITACION: Adquisición de bancos pupitres tipo universitario, para el Edificio de Aulas Comunes II. Ubicadas en Campus Universitario ubicado en Ayacucho norte al 150 de la Ciudad de SFV de Catamarca de

esta Casa de Altos Estudios.

RETIRO O ADQUISICION DE LOS PLIEGOS

Lugar/Dirección: Dirección Área compras en Rectorado - Esquiú nº 799 Esq. Tucumán (4700) Catamarca

Plazo y Horario: A partir del día 13/11/2023 de 08:00 a 13:00.

Costo del Pliego: Sin costo CONSULTA DE PLIEGO

Lugar y Dirección: Dirección Área compras en Rectorado – Esquiú nº 799 Esq. Tucumán (4700) Catamarca - 03834

456410

Plazo y Horario: A partir del día 13/11/2023 de 08:00 a 13:00

PRESENTACION DE OFERTAS:

Lugar y Dirección: Dirección Área Compras en Rectorado - Esquiu 799 Esq. Tucumán (4700) Catamarca

Plazo y Horario: Hasta las 10:50 del día 21 de noviembre del 2023.-

ACTO DE APERTURA:

Lugar y Dirección: Dirección Área Compras en Rectorado - Esquiú nº 799 (4700) Catamarca

Finalización del plazo: El acto tendrá lugar a las 11:00 del día 10 de octubre del 2023.

OBSERVACIONES GENERALES:

El pliego de bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio Web de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE CATAMARCA,, ingresando al Acceso Directo "Licitaciones y Proveedores".

e. 14/11/2023 N° 92261/23 v. 15/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

Licitación Pública 35/2023

CIRCULAR N° 1 EXPEDIENTE: EX- 202 3 -0 2681833 - -AFIP-DADMDIRCRI#SDGOPII

Objeto: ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO (SILLAS) PARA LA DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

SE PRORROGA LA APERTURA DE OFERTAS

NUEVA FECHA DE APERTURA: 27 / 11 /202 3 A LAS 1 4: 3 0 HS

e. 15/11/2023 N° 93038/23 v. 15/11/2023

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0192/2023

UOC: Departamento Contrataciones Córdoba - UOC 40/47

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-127942840- -APN-DCON#FAA

Objeto: "Adquisición de Víveres (Carnes) para la ESCUELA DE SUBOFICIALES DE LA FUERZA AEREA CÓRDOBA"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 08:00:00 a 24/11/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/11/2023 23:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/11/2023 10:00:00

e. 14/11/2023 N° 92402/23 v. 15/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0567/2023

UOC: 84/18 - Comando de la Brigada de Montaña VI

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-107626259 -- APN-CBMVI#EA

Objeto: "ADQUISICIÓN DE CARNES Y CHACINADOS EN EL ÁMBITO DE LA VIta BRIGADA DE MONTAÑA".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 08:00:00 a 24/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/11/2023 08:00:00

e. 14/11/2023 N° 92570/23 v. 15/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0568/2023

UOC: 84/18 - Comando de la Brigada de Montaña VI

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-107629361- -APN-CBMVI#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS AVÍCOLAS EN EL ÁMBITO DE LA VIta BRIGADA DE MONTAÑA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 08:00:00 a 27/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 08:00:00

e. 15/11/2023 N° 92981/23 v. 16/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0569/2023

UOC: 84/18 - Comando de la Brigada de Montaña VI

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-107632272- -APN-CBMVI#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE VÍVERES FRESCOS PARA EL ÁMBITO DE LA VIta BRIGADA DE MONTAÑA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 08:00:00 a 27/11/2023 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 08:30:00

e. 15/11/2023 N° 93003/23 v. 16/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0570/2023

UOC: 84/18 - Comando de la Brigada de Montaña VI

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-107633262- -APN-CBMVI#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE VÍVERES SECOS PARA EL ÁMBITO DE LA VIta BRIGADA DE MONTAÑA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 08:00:00 a 27/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 09:00:00

e. 15/11/2023 N° 93016/23 v. 16/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0571/2023

UOC: 84/18 - Comando de la Brigada de Montaña VI

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-107635009- -APN-CBMVI#EA

Objeto: "ADQUISICIÓN DE FRUTAS Y VERDURAS EN EL ÁMBITO DE LA VIta BRIGADA DE MONTAÑA"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 08:00:00 a 24/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/11/2023 08:00:00

e. 14/11/2023 N° 92550/23 v. 15/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0572/2023

UOC: 84/18 - Comando de la Brigada de Montaña VI

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-107635934- -APN-CBMVI#EA

Objeto: "ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS PANIFICADOS Y MATERIA PRIMA PARA PANADERÍA MILITAR PARA LA

VIta BR M"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 08:00:00 a 24/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/11/2023 09:00:00

e. 14/11/2023 N° 92593/23 v. 15/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0643/2023

UOC: 84/40 - Comando Brigada Mecanizada X

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-125454278- -APN-CBMX#EA

Objeto: ADQUIRIR PRODUCTOS CÁRNICOS PARA EL 1ER TRIMESTRE DEL AÑO 2024

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 23/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/11/2023 08:00:00

e. 14/11/2023 N° 92043/23 v. 15/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0644/2023

UOC: 84/40 - Comando Brigada Mecanizada X

Eiercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-125459902- -APN-CBMX#EA

Objeto: ADQUIRIR PANIFICADOS PARA EL 1ER TRIMESTRE DEL AÑO 2024

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 08:00:00 a 23/11/2023 07:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 07:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/11/2023 07:30:00

e. 14/11/2023 N° 92044/23 v. 15/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0656/2023

UOC: 84/21 - Comando Brigada Mecanizada XI

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Madalidade Oudan da accessor a

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-127181196- -APN-CBMXI#EA

Objeto: ADQ DE FRUTAS Y VERDURAS PARA LAS UUDD DE LA BR MEC XI - PERÍODO ENE FEB MAR 2024

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/11/2023 08:00:00 a 24/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 12:00:00

Miércoles 15 de noviembre de 2023

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/11/2023 08:00:00

e. 15/11/2023 N° 92833/23 v. 16/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0657/2023

UOC: 84/21 - Comando Brigada Mecanizada XI

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-127184074- -APN-CBMXI#EA

Objeto: ADQ DE PRODUCTOS SECOS PARA LAS UUDD DE LA BR MEC XI - PARA ENERO FEB MAR 2024

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/11/2023 08:00:00 a 24/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/11/2023 08:00:00

e. 15/11/2023 N° 92877/23 v. 16/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0658/2023

UOC: 84/21 - Comando Brigada Mecanizada XI

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-127185558- -APN-CBMXI#EA

Objeto: ADQ DE PRODUCTOS CARNICOS PARA LAS UUDD DE LA BR MEC XI - PARA ENER FEB MAR 2024

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/11/2023 08:00:00 a 24/11/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/11/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/11/2023 08:00:00

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0677/2023

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-131220516- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de víveres secos para la Guarnición Córdoba-1er Trim 2024

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 08:00:00 a 27/11/2023 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/11/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 09:30:00

e. 15/11/2023 N° 92765/23 v. 16/11/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0686/2023

UOC: 84/39 - Comando Brigada Paracaidista IV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-132087804- -APN-CBAIV#EA

Objeto: Adquisición de productos cárnicos para la Guarnición Córdoba-1er trim 24

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 08:00:00 a 27/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 09:00:00

e. 15/11/2023 N° 92766/23 v. 16/11/2023



VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-036 - 2º LLAMADO

EXPEDIENTE N°: EX-2023-95529586- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Objeto. Adquisición de ropa de trabajo, con destino a las distintas unidades productivas de Fabricaciones Militares

Sociedad del Estado.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 1 DE DICIEMBRE DEL 2023 11 hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 1 DE DICIEMBRE DEL 2023 11 hs.

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/93510892970° pwd=bVhlNXZ3cWJLQ2ZhTGZub1ZUVUNpdz09

ID de reunión: 935 1089 2970 Código de acceso: 685350

Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 27 de noviembre de 2023 a las 10:00 horas, únicamente por medio electrónico, a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término

Muestras: Si.

e. 13/11/2023 N° 91906/23 v. 27/11/2023



Escribinos por mail a

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública 007/2023 - Obra Pública

PRÓRROGA FECHA DE APERTURA

EX-2023-02856432- -UBA-DME#REC

OBRA: "Remodelación y Construcción de Baños Públicos – Reparación y Refuerzo de Escaleras en el Edificio Histórico de la Facultad de Ciencias Económicas", sito en Av. Córdoba 2122, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: DOSCIENTOS TREINTA Y OCHO MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS VEINTIUNO CON TREINTA Y CINCO CENTAVOS (\$ 238.241.421,35).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado.

VALOR DEL PLIEGO: PESOS DOS MILLONES (\$ 2.000.000,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias.

VENTA DEL PLIEGO: HASTA EL DÍA 18/12/2023 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES – Viamonte Nº 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Tel.: 5285-5287/88. Atención de lunes a viernes de 10:00 a 16:00 horas, INDEFECTIBLEMENTE.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 19/12/2023. LUGAR y HORARIO DE ENCUENTRO: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al mail construcciones@uba.ar o al teléfono 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 27/12/2023, INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistanciauba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2023-02856432- -UBA-DME#REC y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 02/01/2024 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones. APERTURA: El día 5 de enero de 2024 a las 11:00 horas

e. 26/10/2023 N° 86498/23 v. 15/11/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0096/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-82701879- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Construcción de "Nodos de Cuidados en Red", ubicados en dos localidades de la Provincia de Santa Cruz (El Calafate y en Río Gallegos).

Presupuesto Oficial: Renglón 1 (Nodo de Cuidados en Red-El Calafate): \$ 394492105,53 referidos al 23/06/2023, Renglón 2 (Nodo de Cuidados en Red-Río Gallegos): \$ 394492105,53 referidos al 23/06/2023, Monto total de la licitación: \$ 788984211,06

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 03/11/2023 00:00:00 a 27/12/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/12/2023 12:00:00

e. 03/11/2023 N° 89157/23 v. 24/11/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0100/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nac

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-82742266- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Construcción de "Nodo de Cuidados en Red", ubicado en la calle Juan Miralles N° 135, de la Ciudad de

Plaza Huincul, Provincia de Neuguén

Presupuesto Oficial: \$ 342199306,43 referidos al 23/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 00:00:00 a 08/01/2024 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/01/2024 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Discontinua y automatica se generara er acta de ap

Plazo y horario: 08/01/2024 12:00:00

e. 13/11/2023 N° 92004/23 v. 04/12/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0249/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-112298892- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: RECONSTRUCCIÓN R.N. Nº 152 Y REMODELACIÓN EMPALME CON R.N. Nº 143.

RUTA: RUTA NACIONAL N° 152.

TRAMO: EL CARANCHHO - ACCESO A PUELCHES.

SECCIÓN: KM. 72,06 - KM. 119,24.

PROVINCIA DE LA PAMPA.

Presupuesto Oficial: \$8761612000,00 referidos al 15/04/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 00:00:00 a 26/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/12/2023 10:00:00

e. 10/11/2023 N° 90519/23 v. 01/12/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO

Licitación Pública 06/2023

Secretaría de Gestión Económica y de Servicios

Coordinación de Infraestructura, Mantenimiento y Servicios

EXP: 27175/2023

TITULO: OBRA: MZA - UNCUYO - ESPACIO DE LA CIENCIA Y LA TECNOLOGIA - REPARACION DE TECHOS

EDIFICIOS N° 1 AL N° 4

Presupuesto Oficial: \$30.708.638,96 Garantía de Licitación: \$307.086,39

Valor del pliego: \$6.200,00

ACTO DE APERTURA: el día 19 de diciembre de 2023, a las 11:00 hs

Sistema de contratación: Ajuste Alzado Solicitud de pliegos: obras@uncu.edu.ar

http://www.uncuyo.edu.ar/transparencia/licitaciones

Presentación de ofertas: Dirección de Logística y Administración, Facultad de Ciencias Médicas, Sector 8, Planta Baja, Centro Universitario, Ciudad de Mendoza, Provincia de Mendoza, de Lunes a Viernes de 9:00 a 13:00 hs y

hasta las 10:00 hs, del día 19 de diciembre de 2023.

e. 14/11/2023 N° 92330/23 v. 28/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO

Licitación Pública 07/2023

Secretaría de Gestión Económica y de Servicios

Coordinación de Infraestructura, Mantenimiento y Servicios

EXP: 27179/2023

TITULO: OBRA: MENDOZA - CU - COMEDOR UNIVERSITARIO - RENOVACIÓN TABLEROS PRINCIPAL Y

GENERAL

Presupuesto Oficial: \$29.398.286,12 Garantía de Licitación: \$\$293.982,86

Valor del pliego: \$5.900,00

ACTO DE APERTURA: el día 21 de diciembre de 2023, a las 11:00 hs

Sistema de contratación: Ajuste Alzado Solicitud de pliegos: obras@uncu.edu.ar

http://www.uncuyo.edu.ar/transparencia/licitaciones

Presentación de ofertas: Dirección de Logística y Administración, Facultad de Ciencias Médicas, Sector 8, Planta Baja, Centro Universitario, Ciudad de Mendoza, Provincia de Mendoza, de Lunes a Viernes de 9:00 a 13:00 hs y hasta las 10:00 hs, del día 21 de diciembre de 2023.

e. 14/11/2023 N° 92314/23 v. 28/11/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN LA PROVINCIA DE CORRIENTES

Licitación Pública 12-2023

Objeto: Ampliación y refacción Escuela Especial Nº 12 - Ituzaingo - Departamento de Ituzaingo - Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$ 194.606.767,76

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 06/12/2023 - Hora 9:00am

Lugar de apertura: Sala de reuniones Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja N° 665 3º piso

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

Valor del Pliego: \$ 100.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.) Financiamiento Ministerio de Educación de la Nación

e. 06/11/2023 N° 88784/23 v. 17/11/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE LA PROVINCIA DE SANTIAGO DEL ESTERO

Licitación Pública 13/2023 - INET

OBJETO: Construcción Escuela Técnica Profesional - INET- en la Ciudad de Santiago del Estero

En el marco del Programa 11 "Programa de Infraestructura para Establecimientos de Educación Técnica Profesional (RESOL-2022-424-APN-MOP – Ley 26.058 - se anuncia el llamado a Licitación Pública N° 13/2023 – INET Organismo Licitante: Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Provincia de Santiago del Estero– UEJ- INET.

Presupuesto Oficial: \$ 728.393.571,57(Pesos Setecientos veintiocho millones trescientos noventa y tres mil quinientos setenta y uno con 57/100).-

Garantía de Oferta Exigida: 5% del Monto del Presupuesto Oficial

Fecha de Apertura: 12 de Diciembre de 2.023 - Hora: 09:30 hs.

Lugar de Apertura: Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología- 24 de Septiembre 151 - 12° Piso - Ciudad Santiago del Estero.

Plazo de Obra: 10 Meses.

Valor del Pliego: \$7.000.000,00 ((Pesos Siete millones con 00/100)

Lugar de Adquisición del Pliego: Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología- 24 de Septiembre 151 – 12° Piso-

Ciudad Santiago del Estero

Financiamiento: Fuentes de Financiamiento 22258 - Aporte INET p/Gastos de Capital – Ley de Educación Técnico Profesional.

e. 08/11/2023 N° 89626/23 v. 22/11/2023

MUNICIPALIDAD DE CORONEL SUÁREZ

Licitación Pública 35/2023

SEGUNDO LLAMADO

OBRA: Por dos días: "Convenio tripartito Construcción de Edificio E.E.S. Nº 1". -

EXPEDIENTE: MCS-835/2023.-

DECRETO: 3.184/2023.-

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 570.549.936,47.-

PLAZO DE EJECUCIÓN DE OBRA: 360 días corridos. -

VALOR DEL PLIEGO: \$ 570.550,00.-

VENTA Y CONSULTAS AL PLIEGO: Hasta 2hs. antes de la apertura en la Secretaría de Obras Públicas - Rivadavia 165 - Coronel Suárez - Tel: (02926) 429288 - Mail: mesaentradaop@coronelsuarez.gob.ar. -

APERTURA DE OFERTAS: 14 de diciembre de 2023 - 10:00 hs. - Dirección de Compras Municipalidad de Coronel Suárez - Rivadavia 165 - Coronel Suárez. -

PRESENTACION DE OFERTAS: Dirección de Compras Municipalidad de Coronel Suárez – Rivadavia 165 - Coronel Suárez. -

e. 13/11/2023 N° 92111/23 v. 27/11/2023



MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 50/2023 Obra Pública

OBJETO: Contratación de una empresa que ejecute la obra de reforma necesaria para la habilitación del edificio emplazado en la calle Libertad N° 26 de la ciudad de Paraná, provincia de Entre Ríos, destinado a alojar las dependencias del MPD con competencia en la mencionada jurisdicción.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 257.476.763,89 (pesos doscientos cincuenta y siete millones cuatrocientos setenta y seis mil setecientos sesenta y tres con 89/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 30 de noviembre y 1º de diciembre de 2023, en el horario de 8 a 13 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, al teléfono: (011) 7093-2060 int. 2061/5 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones/47-licitacion-publica

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal de Paraná, sita en 9 de Julio Nº 22, Paraná, provincia de Entre Ríos; hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal de Paraná, sita en 9 de Julio N° 22, Paraná, provincia de Entre Ríos.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 26 de diciembre de 2023 a las 11 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 60809/2023

e. 02/11/2023 N° 88636/23 v. 23/11/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS - PROVINCIA DE RIO NEGRO Licitación Pública 50/23

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PROPIO PARA JARDÍN DE INFANTES Nº 128 (EP Nº 191) - CAMPO GRANDE (SARGENTO VIDAL) - PROGRAMA: FONDO Nº 46"

Licitación Pública Nº 50/23

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 184.575.747,29

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 11/12/2023 / Hora: 10:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN. Plazo de entrega: 360 días.

Valor del Pliego: \$25.000.00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 107.277-EDU-2023.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 14/11/2023 N° 92472/23 v. 28/11/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 51/2023 Obra Pública

OBJETO: Contratación de una empresa que realice la ejecución del replanteo, ampliación, reforma y reciclado, necesarias para la refuncionalización del edificio recientemente adquirido por el Ministerio Público de la Defensa en la ciudad de San Juan (Patricias Sanjuaninas Sur N° 651), de la provincia San Juan, destinado a alojar las dependencias de este Organismo con competencia en dicha jurisdicción.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 131.849.056,00 (ciento treinta y un millones ochocientos cuarenta y nueve mil cincuenta y seis).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 27 y 28 de DICIEMBRE de 2023, en el horario de 8 a 13 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, al teléfono: (011) 7093-2060 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones/47-licitacion-publica

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: DEFENSORÍA PÚBLICA OFICIAL ANTE EL TRIBUNAL ORAL EN LO CRIMINAL FEDERAL DE SAN JUAN, sita en calle Av. Rioja N° 488 Sur, Ciudad de San Juan, Provincia homónima; hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: DEFENSORÍA PÚBLICA OFICIAL ANTE EL TRIBUNAL ORAL EN LO CRIMINAL FEDERAL DE SAN JUAN, sita en calle Av. Rioja N° 488 Sur, Ciudad de San Juan, Provincia homónima.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 5 de FEBRERO de 2024 a las 11 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 63448/2023

e. 13/11/2023 N° 91890/23 v. 04/12/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 52/2023 Obra Pública

OBJETO: Contratación de una empresa que ejecute el replanteo, reacondicionamiento y reciclado integral del edificio ubicado en la calle Pedro Molina N° 83, de la ciudad de Mendoza, provincia homónima, propiedad de este Ministerio Público de la Defensa.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 54.178.597,95 (Pesos cincuenta y cuatro millones ciento setenta y ocho mil quinientos noventa y siete con 95/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 20 y 21 de diciembre de 2023, en el horario de 08.00 a 13.00 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, al teléfono: (011) 7093-2060 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante Tribunal Oral en lo Criminal Federal N° 2 de Mendoza, sita en Pedro Molina 83, ciudad de Mendoza, provincia de Mendoza, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante Tribunal Oral en lo Criminal Federal N° 2 de Mendoza, sita en Pedro Molina 83, ciudad de Mendoza, provincia de Mendoza.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 02 de febrero de 2024 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 53361/2023.

e. 10/11/2023 N° 91426/23 v. 01/12/2023

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS ESPECIALES Y COOPERACIÓN INTERNACIONAL

Concurso de Precios de OBRA 33/2023

AVISO ESPECÍFICO

REPÚBLICA ARGENTINA

"PROGRAMA DE APOYO AL PLAN NACIONAL DE PRIMERA INFANCIA Y A LA POLÍTICA DE UNIVERSALIZACIÓN DE LA EDUCACIÓN INICIAL II"

Contrato de Préstamo BID Nº 5585/OC-AR

CONCURSO DE PRECIOS de OBRA Nº 33/2023 - Pcia. Buenos Aires

La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y se propone utilizar parte de los fondos para efectuar los pagos correspondientes a la contratación de obras en el marco del subcomponente de Fortalecimiento de Espacios de Primera Infancia que tiene el objeto de incrementar la calidad de Espacios de Primera Infancia, actualmente en funcionamiento, y mejorar los procesos de interacción entre cuidadoras y niños. En este Concurso de Precios se contratará la Construcción de UN (1) Espacio de Primera Infancia a saber: Espacio de Primera Infancia "Papa Francisco", ubicado en la localidad de Ciudad Evita, Partido de La Matanza, Provincia de Buenos Aires.

CIRCULAR MODIFICATORIA al Aviso de Publicación del Boletín Oficial de la República Argentina (https://www.boletinoficial.gob.ar/pdf/linkQR/VTVidDUzdSthV1ZSbkVWUVVZR3c4dz09):

Donde Dice: "Las Ofertas se abrirán en la oficina de la Dirección General de Proyectos Especiales y Cooperación Internacional (DGPEyCI), situada en Esmeralda 130, 6° Piso CABA (C1035ABD) el 06 de diciembre a las 11:30hs". Deber Decir: "Las Ofertas se abrirán en la oficina de la Dirección General de Proyectos Especiales y Cooperación Internacional (DGPEyCI), situada en Esmeralda 130, 6° Piso CABA (C1035ABD) el 05 de diciembre a las 11:30hs".

e. 15/11/2023 N° 92814/23 v. 15/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Licitación de Obra Pública de Etapa Múltiple Nacional 26/2023

"Construcción Residencia Estudiantil"

LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Dirección de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo. Los días 15 y 16 de noviembre de 2023, en el horario de 12 a 15 hs. Se deberá abonar previamente el costo del pliego en la Tesorería General o por Transferencia Bancaria. Ver Art. N° 23, Inc. 10 del PLIEGO DE CLAUSULAS ESPECIALES.

COSTO DEL PLIEGO: PESOS UN MILLÓN QUINIENTOS MIL (\$ 1.500.000,00.-).

CONSULTAS DEL PLIEGO: Las consultas deberán efectuarse por correo electrónico, a compras@unlam.edu.ar. Hasta el día 1 de diciembre de 2023. antes de las 12:30 hs.

VISITA DE OBRA: Obligatoria por única vez. La realizará la Dirección General de Infraestructura. El día 21 de noviembre de 2023, a las 8 hs.- Se ruega puntualidad en el horario.

APERTURA DE OFERTAS TÉCNICAS: El día 6 de diciembre de 2023, a las 12:30 hs.

APERTURA DE OFERTAS ECONÓMICAS: El día 13 de diciembre de 2023, a las 12:30 hs.

Nº DE EXPEDIENTE: 1307/23

"El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/(Servicio Administrativo Financiero N° 817)."

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN LUIS

Licitación Pública Nacional LPN 02/2023

[CU-044/23]

LICITACIÓN PÚBLICA / Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en la Universidad Nacional de San Luis (UNSL)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de San Luis (UNSL), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Obra: Facultad de Ciencias de la Salud - Campus Universitario - E1 (UNSL), Ciudad de San Luis, Provincia de San Luis.

Presupuesto oficial: \$ 2.181.406.989,81 (valores al mes de septiembre de 2023).

Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos. Recepción de ofertas: hasta el 21/12/2023 a las 10:30 hs. Apertura de ofertas: 21/12/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: http://www.unsl.edu.ar y en licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor

Email: unsl.obras@gmail.com Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección General de Contrataciones e Infraestructura - SHAI, UNSL, 2º Piso del Edificio Rectorado,

Av. Ejército de los Andes 950, Ciudad de San Luis, Provincia de San Luis. Lugar de apertura de ofertas: Dirección General de Contrataciones e Infraestructura - SHAI, UNSL, 2º Piso del Edificio Rectorado,

Av. Ejército de los Andes 950 (CP 5700), Ciudad de San Luis, Provincia de San Luis. Vía web: https://youtube.com/live/xdl7KH9aEK8° feature=share

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 1.454.271.327 Acreditar superficie construida: 6.750 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 09/11/2023 N° 91020/23 v. 30/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS (UNLA)

Licitación Pública Nacional 04/2023

Obra en Universidad Nacional de Lanús (UNLa) LICITACIÓN PÚBLICA -

Programa Federal Construir Ciencia

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de Lanús anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle:

Ampliación edificio "Felipe Vallese"

Universidad Nacional de Lanús

Tipo de Obra: Ampliación

Presupuesto oficial: \$372.779.912,72 (Mes base: junio de 2023).

Plazo de ejecución: 420 días.

Recepción de ofertas: Hasta 12/12/2023 a las 14hs. Apertura de ofertas: 12/12/2023 a las 14:30 hs.

Obtención de pliegos:

www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

Valor del pliego: Sin valor.

Consultas: Dirección de Compras de la Universidad Nacional de Lanús: compras@unla.edu.ar

Apertura y Recepción de ofertas: Dirección de Compras de la Universidad Nacional de Lanús, sede del Rectorado, Edificio José Hernández, sito en la calle interna Pablo Nogués S/N, R. de Escalada.

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$319.525.639,00 Acreditar superficie construida: 1.360 m2

IMPORTANTE:

Los valores de las ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. A los efectos de la comparación de ofertas el presupuesto

oficial se actualizará a la fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a 7 (siete) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS - ARGENTINA PRESIDENCIA - MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGIA E INNOVACION

e. 31/10/2023 N° 87375/23 v. 21/11/2023

MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN DE LA NACIÓN COMUNA DE MÁXIMO PAZ

Licitación Pública Nacional 06/23

Programa Federal Construir Ciencia CENTRO DE INVESTIGACIÓN, DESARROLLO Y TRANSFERENCIA PARA LA AGROECOLOGÍA (CIDTA MÁXIMO PAZ) COMUNA DE MÁXIMO PAZ. Tipo de obra: NUEVA. Presupuesto oficial: \$ 550.992.777 (Mes base: septiembre 2023) Plazo de ejecución: 365 (trescientos sesenta y cinco) días. Recepción de ofertas hasta el 21/12/2023, a las 12 hs. Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia www.maximopaz.gob.ar. Valor del pliego: sin valor. Consultas: comunademaximopaz@gmail.com. Apertura de Recepción de Ofertas: Maipú 855, Máximo Paz, Prov. De Santa Fe. Principales requisitos calificatorios Capacidad requerida: \$ \$ 550.992.777. Acreditar Superficie Construida: 1.400 m2

e. 09/11/2023 N° 91123/23 v. 30/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE AVELLANEDA

Licitación Pública Nacional 2/2023

Programa federal construir ciencia

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de Avellaneda anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle.

Ampliación Sede Arenales

Universidad Nacional de Avellaneda

Tipo de Obra: Ampliación.

Presupuesto Oficial: \$1.070.194.000,00(Mes base: julio 2023)

Plazo de Ejecución: 420 días.

Recepción de Ofertas: Hasta el 30/11/2023, a las 10 h Apertura de Ofertas: Hasta el 30/11/2023, a las 10:30 h

Obtención de pliegos:

www. argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.undav.edu.ar Valor del pliego: Sin valor

Consultas: compras@undav.edu.ar

Apertura y recepción de ofertas: Sede Rectorado, sita en España 350, Avellaneda, Prov. de Buenos Aires.

Principales requisitos calificatorios Capacidad Requerida: \$ 875.006.690 Acreditar Superficie Construida: 3.500 m2

IMPORTANTE

Los valores de las ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. A los efectos de la comparación de ofertas el presupuesto oficial se actualizará a fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a 7(siete) días de la fecha limite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 26/10/2023 N° 86287/23 v. 15/11/2023



UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Licitación Pública Nacional LPN 04/2023

[CU-049/2023]

LICITACIÓN PÚBLICA / Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV Obra en la Universidad Nacional Arturo Jauretche (UNAJ)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional Arturo Jauretche (UNAJ), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: SEDE BERAZATEGUI (UNAJ), Florencio Varela, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto oficial: \$ 959.631.365,33 (valores al mes de junio de 2023).

Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días

Recepción de ofertas: Hasta el 27/12/2023 a las 10:30 hs.

Apertura de ofertas: 27/12/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unaj.edu.ar/normativas/licitaciones/ y https://licitaciones.obraspublicas.

gob.ar/Visor

Email: licitaciones@unaj.edu.ar Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Contrataciones y Patrimonio, Av. Calchaqui 6200, Florencio Varela,

Provincia Buenos Aires.

Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Contrataciones, Av. Calchaqui 6200, Florencio Varela, Provincia de

Buenos Aires.

Vía web: https://www.youtube.com/@MESTIZAWEBTV/featured

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$822.541.170 Acreditar superficie construida: 4,276 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 13/11/2023 N° 92058/23 v. 04/12/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NOROESTE DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES Licitación Pública Nacional LPN 07/2023

LICITACIÓN PÚBLICA - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Obra en Universidad Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires (UNNOBA)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires (UNNOBA), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 07/2023 [CU-038/23]

Obra: Laboratorios de Investigación en Biotecnología y Alimentos (UNNOBA), Junín, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto oficial: \$ 1.067.849.678,08 (valores al mes de julio 2023).

Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos.

Recepción de ofertas: hasta el 14/12/2023 a las 10:00 hs.

Apertura de ofertas: 14/12/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://unnoba.edu.ar/gestion-licitaciones/ y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor

Email: licitaciones@unnoba.edu.ar / direcciondeobras@unnoba.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Contrataciones, Calle Sarmiento 1169, Junín, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Contrataciones, Calle Sarmiento 1169, Junín, Provincia de Buenos Aires.

Vía web: https://meet.google.com/aps-budy-tpo

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$711.899.786,00 Acreditar superficie construida: 5.056 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 01/11/2023 N° 87730/23 v. 22/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE GENERAL SARMIENTO

Licitación Pública por Obra Pública 6/2023

Expediente N° 7874/2023

Objeto: Trabajos de ampliación de edificio existente en Sede Campus – Módulo 7 – Centro de Transformación Digital de Proveedores Cooperativos PARES

Presupuesto oficial: pesos cincuenta y seis millones ciento treinta y cuatro mil ciento veinte con 58/100 (\$ 56.134.120,58)

Ubicación: Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de

Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires

Retiro y consulta de pliegos: Hasta el 12 de diciembre de 2023, en la Secretaría de Administración, Dirección General de Compras y Contrataciones de la Universidad, Sita en Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires, de lunes a viernes de 10 a 16 horas (tel. 4469-7672)

Garantía de mantenimiento de Oferta: pesos cinco millones seiscientos trece mil cuatrocientos doce (\$ 5.613.412,00). Plazo de ejecución: 240 (doscientos cuarenta) días corridos.

Lugar de presentación de las ofertas: Mesa de entradas de la Universidad Nacional de General Sarmiento, Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires, de lunes a viernes de 10 a 16 horas hasta el 12 de diciembre y hasta las 12 horas del 13 de diciembre de 2023.

Lugar, día y hora del acto de apertura: El día 13 de diciembre de 2023 a las 12,00 horas en la oficina de la Dirección General de Compras y Contrataciones, ubicada en el Módulo 1, de la Sede Campus de la Universidad Nacional de General Sarmiento, Sita en Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires.

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio web de la OFICINA DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra.gov.ar, ingresando al Acceso Directo "Contrataciones Vigentes"

e. 31/10/2023 N° 87829/23 v. 21/11/2023

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0259/2023

UOC: 46/16 - 16° Santiago del Estero - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-117140432- -APN-DESDE#DNV

Objeto: REPARACION DE OBRA DE ARTE - REPARACION DE PUENTE SOBRE AVENIDA LUGONES, RN Nº 9-

TRAMO: ARRAGA-SANTIAGO DEL ESTERO SECCIÓN: KM 1132,62 - 1135,03 SANTIAGO DEL ESTERO

Presupuesto Oficial: \$ 165200000,00 referidos al 17/04/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 00:00:00 a 20/12/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/12/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/12/2023 11:00:00

e. 15/11/2023 N° 92767/23 v. 06/12/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0275/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-124127600- -APN-LYC#DNV

Objeto: RUTA NACIONAL Nº 40.

TRAMO: EMP. RN 26 (EX. RP 20) - EMP. RP 23.

SECCIÓN: KM 1432,43 - KM 1474,71.

PROVINCIA DEL CHUBUT.

Presupuesto Oficial: \$ 3144919000,00 referidos al 30/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 00:00:00 a 27/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/12/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/12/2023 10:00:00

e. 13/11/2023 N° 91763/23 v. 04/12/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0279/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-124792194- -APN-LYC#DNV

Objeto: REPAVIMENTACIÓN RNNº 33 Y CONSTRUCCIÓN DE ROTONDA EN INTERSECCIÓN CON RNNº 188.

RUTA: RUTA NACIONAL Nº 33

TRAMO: TRENQUE LAUQUEN - GENERAL VILLEGAS

SECCIÓN: KM 417,18 (EST. DON JUAN) - KM 437,08 (EMP. RNN° 188)

PROVINCIA: BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$3011936433,03 referidos al 01/05/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 00:00:00 a 15/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/12/2023 10:00:00

e. 13/11/2023 N° 91761/23 v. 04/12/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0296/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-131043644- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: DUPLICACIÓN DE CALZADA RUTA NACIONAL Nº 205. TRAMO CAÑUELAS - LOBOS KM 73,7 a

KM 102,53. PROVINCIA DE BUENOS AIRES.

Presupuesto Oficial: \$ 35649540299,50 referidos al 01/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 00:00:00 a 13/12/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/12/2023 10:00:00

e. 10/11/2023 N° 91439/23 v. 01/12/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Llamado a la precalificación

ANUNCIO ESPECÍFICO DE ADQUISICIONES - Llamado a la precalificación

Programa de Mejora de la Conectividad Chaco-Corrientes: Nuevo Puente sobre el Río Paraná

República Argentina

Este Llamado a la precalificación se emite ad referéndum de la aprobación y firma del contrato de préstamo entre el Prestatario y el Banco Interamericano de Desarrollo (BID).

El Prestatario ha solicitado al Banco Interamericano de Desarrollo un préstamo para financiar el costo de la Construcción de un Nuevo Puente sobre el Río Paraná en las Provincias de Chaco y Corrientes, y se propone utilizar parte de los fondos de ese préstamo para efectuar los pagos estipulados en el Contrato. La Secretaría de Gestión Administrativa del Ministerio de Obras Públicas a través de la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE) se propone precalificar contratistas y/o firmas para la construcción de un nuevo puente de dos carriles de circulación por sentido entre las provincias de Chaco y Corrientes que sirva de alternativa al Puente General Manuel Belgrano (PGMB) y evite la circulación del tránsito de media y larga distancia a través de los núcleos urbanos. El Proyecto incluirá la construcción de un nuevo puente principal sobre el Río Paraná de 770 m de luz, 5.600 m de viaductos de acceso en el valle de inundación y 28,2 km de autopista entre las actuales Rutas Nacionales 11 y 12. Según lo previsto, los llamados a licitación se emitirán en abril de 2024.

La precalificación se efectuará conforme al procedimiento de precalificación estipulado en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco

Interamericano de Desarrollo GN-2349-15 de julio 2019 y podrán participar en ella todos los oferentes de origen de países elegibles, según se definen en dichas políticas.

Los potenciales Solicitantes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional del Sistema de Gestión de Obras (SGO) del Ministerio de Obras Públicas de la Nación: https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Biddings/Public-Bidding/9142

o a través del correo electrónico: adquisiciones@obraspublicas.gob.ar

Las Solicitudes de precalificación deberán hacerse llegar a la dirección que se indica al final de este formulario a más tardar el 29 de febrero de 2024 a las 13.00 h, en un sobre cerrado en forma inviolable y marcado claramente de la siguiente manera: "Solicitud de precalificación para el Nuevo Puente sobre el Río Paraná en las provincias Chaco-Corrientes".

La dirección referida arriba es:

Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales, Av. Roque Saenz Peña N° 777, piso 9 (CP 1002), Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CABA).

Teléfono: 0800 362 0667 int. 1114 Ministerio de Obras Públicas

e. 15/11/2023 N° 92572/23 v. 16/11/2023



Escribinos por mail a

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





SERVICIOS

LIMPIEZA

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL OESTE

Licitación Pública 22/23

EXPTE. Nº: EX-2023-02452108- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM.

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: Servicio de limpieza integral, desinfección mensual y acarreo de bultos para el edificio sede de la Dirección Regional Oeste – AFIP-DGI.

LUGAR/DIRECCIÓN PARA RETIRO, CONSULTA DE PLIEGOS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y ACTO DE APERTURA. DIVISIÓN ADMINISTRATIVA (DI ROES), AV. SAN MARTÍN N° 2.621 - 6TO.PISO - CASEROS- PCIA.DE BS. AS. TE: 6077-3055/50 – Casilla de correo: dvadmdiroes@afip.gob.ar.

HORARIO: DE LUNES A VIERNES ENTRE LAS 10:00 A 16:00 HORAS.

PLAZOS:

RETIRO DE PLIEGOS: Hasta 29/11/2023 a las 16:00 hs.

CONSULTA POR ESCRITO DE PLIEGOS: Hasta el 22/11/2023 a las 16:00 HS.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Hasta el 30/11/2023 a las 10:50 HS.

VISITA OBLIGATORIA: Hasta el 27/11/2023 a las 16:00 HS.

ACTO DE APERTURA: 30/11 / 2023 a las 11:00 HS.

COSTO DEL PLIEGO: SIN COSTO.

e. 14/11/2023 N° 92325/23 v. 15/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 78/2023

Ejercicio: 2023

Expediente Nº: EX-2023-02785255 - - AFIP-SECFDVAFHI#SDGOAI

Objeto de la contratación: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LA ADUANA DE CONCEPCION DEL URUGUAY

Costo del pliego: Sin valor comercial. RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS

Lugar/Dirección SECCION ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 6º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316.

Aduana de C. del Uruguay, sita en calle Estrada Nº 4 de la Ciudad de C. del Uruguay, Provincia de Entre Rios, o al TEL 03442-425540.-

Plazo y horario Días hábiles administrativos hasta el 28 /11/2023 a las 10:59hs

CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar/Dirección SECCION ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 6º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316.

Aduana de C. del Uruguay, sita en calle Estrada Nº 4 de la Ciudad de C. del Uruguay, Provincia de Entre Rios, o al TEL 03442-425540.-

Plazo y Horario Días hábiles administrativos hasta el 28 /11/2023 a las 10:59hs

PRESENTACION DE OFERTAS

Lugar/Dirección COMISIÓN DE APERTURA - DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 4º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316

Plazo y Horario Días hábiles administrativos hasta el 28 /11/2023 a las 10:59hs

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección COMISIÓN DE APERTURA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 4º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316

Día y Hora El día 28 /11/2023 a las 11:00 hs.

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

Licitación Pública 0038/2023

UOC: 68/00 - Departamento de Administracion de Bienes - ANLIS

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-123883699 -- APN-DACMYSG#ANLIS

Objeto: Servicio de Vigilancia Y Seguridad con destino al INE "DR. JUAN H. JARA"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 07:00:00 a 29/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/11/2023 12:00:00

e. 15/11/2023 N° 92978/23 v. 16/11/2023

SERVICIOS DIVERSOS

SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO

Licitación Pública 0005/2023

UOC: 53 - Servicio Geológico Minero Argentino- Dir. Administración-Compras

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-129965736- -APN-DA#SEGEMAR

Objeto: CONSTRUCCION DE NUCLEOS SANITARIOS, de los sectores de servicios de la Litoteca y del área de

Servicios Generales del SEGEMAR Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/11/2023 18:30:00 a 27/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 12:00:00

INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO PESQUERO

Licitación Pública 0007/2023

UOC: 47 - Dpto. de Compras y Servicios- INIDEP

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-130156933- -APN-DA#INIDEP

Objeto: Contratación de horas y materiales para mantenimiento preventivo y correctivo de rubros varios BIPS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 10:00:00 a 23/11/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/11/2023 10:00:00

e. 14/11/2023 N° 92284/23 v. 15/11/2023

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y CENSOS

Licitación Pública 0012/2023

UOC: 27/000 - Dirección de Patrimonio y Suministros - INDEC

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-109985906- -APN-DPYS#INDEC

Objeto: Contratación de servicios profesionales informáticos para el análisis y

consolidación de datos de los sistemas estadísticos, por el término de SEIS (6) meses, contados apartir de la suscripción de la correspondiente orden de compra.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/11/2023 00:00:00 a 22/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/11/2023 12:00:00

e. 14/11/2023 N° 92444/23 v. 15/11/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





JUNTA DE SEGURIDAD EN EL TRANSPORTE

Licitación Pública 0025/2023

UOC: 436 - Dirección General de Administración - JST

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-81223199- -APN-DA#JST

Objeto: Servicios de soporte y mantenimiento de los productos oracle y extensión del acompañamiento para la "Plataforma de Integración de Datos" con capacidades analíticas de la JUNTA DE SEGURIDAD EN EL TRANSPORTE (en adelante "JST"), con opción a prorrogar a favor del Organismo

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 09:00:00 a 27/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 12:00:00

e. 14/11/2023 N° 92263/23 v. 15/11/2023

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA

Licitación Pública 0029/2023

UOC: 66/00 - Dirección de Compras, Suministros, Logística y Arquitectura - ANMAT

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-123546331- -APN-DSCLYA#ANMAT Objeto: Servicio de Administración de Archivos (OCA)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 16:00:00 a 13/12/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/12/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/12/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/12/2023 12:00:00

e. 14/11/2023 N° 92596/23 v. 15/11/2023



MINISTERIO DE ECONOMÍA

Licitación Pública 0031/2023

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-116879352- -APN-DC#MEC

Objeto: Serv de asistencia técnica, reparación, reposición de partes, mantenim correctivo, preventivo y actualización de software de todos los equipos, sistemas de telecomunicaciones y licencias que conforman la red privada de telefonía Alcatel OmniPCX Enterprise, por el término de doce (12) meses.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 00:00:00 a 29/11/2023 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2023 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/11/2023 16:00:00

e. 15/11/2023 N° 92983/23 v. 16/11/2023

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0044/2023

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-92445258- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación de UN servicio de soporte y actualización de las licencias Veeam por el termino de UN (1) año

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/11/2023 09:00:00 a 05/12/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/12/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/12/2023 12:00:00

e. 15/11/2023 N° 92951/23 v. 16/11/2023



POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0094/2023

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-104213851- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Mantenimiento preventivo, correctivo e integral de UN (01) SISTEMA DE RAYOS X DIGITAL CON FLAT PANEL, marca AGFA, modelo DXD-300 SYSTEM, serie n° A8207001302 y UNA (01) IMPRESORA, marca AG-FA, modelo DRYSTAR 5302, serie n° 38195, perteneciente a la ESCUELA DE CADETES de esta POLICÍA FEDERAL ARGENTINA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 08:00:00 a 29/11/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/11/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/11/2023 10:00:00

e. 14/11/2023 N° 92277/23 v. 15/11/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0288/2023

UOC: 46/20 - 20° Río Negro - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-128081406- -APN-DRN#DNV Objeto: Servicio de Mantenimiento Corte de Pastos y Malezas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 10:25:00 a 28/11/2023 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 10:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2023 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/11/2023 10:30:00

e. 15/11/2023 N° 92817/23 v. 16/11/2023



DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD Licitación Pública 0295/2023

UOC: 46/06 - 6° Jujuy - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-129636498- -APN-DJJ#DNV

Objeto: Adquisición de Materiales de Pre moldeados y Servicio para Cerramiento Perimetral en Campamento El

Arenal del 6° Distrito Jujuy.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/11/2023 11:00:00 a 27/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/11/2023 12:00:00

e. 15/11/2023 N° 92786/23 v. 16/11/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0305/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-98646794- -APN-DBA#DNV

Objeto: Servicio de Mantenimiento Integral Anual de ocho (8) escaleras mecánicas ubicadas en el Puente

N.Avellaneda, 1° Distrito - Buenos Aires -Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/11/2023 16:00:00 a 30/11/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/11/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/11/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/11/2023 12:00:00

e. 15/11/2023 N° 92761/23 v. 16/11/2023



EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0694/2023

UOC: 84/16 - Comando Brigada Blindada II

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-132453396- -APN-CBBII#EA

Objeto: SERVICIO DE DISPENSACIÓN DE MEDICAMENTOS PARA EL HOSPITAL MILITAR REGIONAL PARANA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/11/2023 08:00:00 a 23/11/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/11/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/11/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/11/2023 09:00:00

e. 14/11/2023 N° 92569/23 v. 15/11/2023

MINISTERIO DE TRANSPORTE

Licitación Pública 1/2023

Convocatoria: Licitación Pública N° 1/2023 - Expediente N°: EX-2023-99419770 - APN-FASE#MTR

Objeto: Contratación del servicio de auditoría externa de los estados contables para Ferrocarriles Argentinos Sociedad del Estado y sus empresas controladas (ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS SOCIEDAD DEL ESTADO, OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO y BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA SOCIEDAD ANÓNIMA) para el ejercicio a finalizar el día 31 de diciembre de 2023.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones Lugar y dirección: Cualquier persona podrá tomar vista y/o descargar los pliegos que rigen el presente procedimiento de selección entrando en el sitio web de FASE (https://fase.gob.ar/) o podrán ser adquiridos en las oficinas de FASE sita en Av. Brasil 1140 1º piso - CABA

Plazo y horario: A partir del día 15/11/2023 de 11:00 a 17:00 horas.

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones Lugar y dirección: Las consultas deben efectuarse por correo electrónico a contrataciones@fase.gob.ar

Plazo y horario: Hasta el día 28/11/2023 a las 12:00 horas.

Presentación de Ofertas Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar en las oficinas de Ferrocarriles Argentinos Sociedad del Estado sita en Av. Brasil 1140 1º piso - CABA

Plazo y horario: Hasta el día 05/12/2023 a las 11:00 horas.

Acto de Apertura Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público en las oficinas de Ferrocarriles Argentinos Sociedad del Estado sita en Av. Brasil 1140 1º piso - CABA

Fecha y horario: El día 05/12/2023 a las 12:00 horas.

e. 15/11/2023 N° 91455/23 v. 16/11/2023



HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 142/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 142/2023 Expte. 2096/23, Servicio de Validación de los Equipos de la Central de Esterilización de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 01 de Diciembre de 2023 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 15/11/2023 N° 91983/23 v. 17/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 51/23

EXPEDIENTE: EX-2023-02654040- -AFIP-DADMDIRBBL#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE ASCENSORES Y MONTACARGAS EN EL EDIFICIO SEDE LA DIRECCIÓN REGIONAL AFIP BAHÍA BLANCA. AÑO 2024.

FECHA DE APERTURA: 24/11/2023 a las 14:00 hs. ULTIMO DIA PARA RETIRO DE PLIEGO: 22/11/2023.

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentación de documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito hasta el día 22/11/2023 y la misma se dirigirá a la AFIP División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N º 145, 4ª Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 09:00 a 15:00 horas Tel. 0291-4599488, o a los correos electronicos mlembo@afip.gob. ar y mrallende@afip.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

e. 13/11/2023 N° 91735/23 v. 15/11/2023

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 56/2023

ERP Evento N° 1374

OBJETO: Contratación de un servicio de mantenimiento de grupos electrógenos.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

INSPECCIÓN DE EMPLAZAMIENTO DE LOS TRABAJOS: La participante, antes de formular su oferta, deberá efectuar una verificación del estado en que se encuentran los grupos electrógenos objeto de la presente contratación, con la finalidad de realizar una correcta evaluación del servicio a ejecutar. La misma se llevará a cabo en una sola oportunidad y con todos los participantes de la licitación, el día 27/11/23 y con un solo representante por empresa, debiéndose coordinar anticipadamente con personal de la Gerencia de Infraestructura, de este Banco, a los correos electrónicos: htamashiro@bcra.gob.ar; cpuga@bcra.gob.ar y rcambiaso@bcra.gob.ar

NOTA IMPORTANTE: La no realización de la visita prevista en el presente artículo acarreará la desestimación de la oferta.

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 30/11/23, a los siguientes correos electrónicos: paula. amadeo@bcra.gob.ar / mariana.counyo@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA, ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 06/12/23, entre las 13:00 y 15:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar APERTURA DE SOBRES: El día 06/12/23 a las 15:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 873

EXPEDIENTE N° 33469

OBJETO: MANTENIMIENTO PREVENTIVO INTEGRAL DE COMPRESORES.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

Av. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES (GERENCIA DE COMPRAS)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CASADEMONEDA.GOB.AR

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Av. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085, CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES. (MESA DE ENTRADAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES.

FECHA DE APERTURA: 30/11/2023 HORA: 12:00 HS.

e. 15/11/2023 N° 92815/23 v. 16/11/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Contratación Directa Obra Menor 256/2023

EX-2022-00227253- -UNC-ME#FA - CONTRATACIÓN DIRECTA OBRA MENOR - N° 256/2023 "ARREGLOS VARIOS EN PABELLON LA CABAÑA PRIMERA ETAPA - FACULTAD DE ARTES - UNC". VALOR DEL PLIEGO: \$ 7.941. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 28-11-2023 - hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). APERTURA: El día 28-11-2023 - 11:00 horas en Oficina de Licitaciones - Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). Presupuesto oficial: \$ 7.940.582,62.

e. 10/11/2023 N° 91440/23 v. 16/11/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5567

Llámese a Licitación Pública N° INM 5567 para la ejecución de los trabajos de "Bajadas pluviales N° 112 a 123 y N° 100 - 102 - 104 - 106 - 110 y 126" del Edificio de Casa Central (CABA).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el día 23/11/2023 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo, pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 13/11/2023 N° 91454/23 v. 16/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-049

EXPEDIENTE N°: EX-2023-126749845- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

CORREO ELECTRÓNICO: compras.sc@fm.gob.ar

Objeto. Contratación de materiales y mano de obra para reparación de edificio A6 (vestuario), de la Fábrica Militar de Pólvoras y Explosivos "Villa María", perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 22 DE NOVIEMBRE DEL 2023 11 hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 22 DE NOVIEMBRE DEL 2023 11 hs.

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/92744824295° pwd=L3VzeTJxbWJOMktqMGhWd3NtWIIPZz09

ID de reunión: 927 4482 4295 Código de acceso: 386347 Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 16 de noviembre de 2023 a las 10:00 horas, únicamente por medio electrónico, a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

Visita: SI. Visita de obra obligatoria.

e. 06/11/2023 N° 89640/23 v. 17/11/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO Licitación Pública LPU-2023-VM-004

La presente Licitación Pública tiene por objeto la contratación de SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE ESPACIOS VERDES, con destino a la Fábrica Militar de Pólvoras y Explosivos Villa María, perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado. El Pliego estará disponible en forma gratuita a través de la página web de FMSE (https://publicaciones.fm.gob.ar/public/). Asimismo, podrá ser solicitado enviando un correo electrónico a la dirección miguel.orpianesi@fm.gob.ar. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Hasta el día 24 de noviembre de 2023 a las 13:00 horas, podrán enviarse ofertas mediante correo electrónico a la dirección compras.vm@fm.gob.ar y compras. fmse.vm@gmail.com. CONSULTAS SOBRE EL PLIEGO: hasta el día 22 de noviembre de 2023, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.vm@fm.gob.ar. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 24 de noviembre de 2023 a las 13:00 Hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 24 de noviembre de 2023 a las 12:50 Hs., link de video conferencia: https://us04web.zoom.us/j/75608210960° pwd=stVltxko8klSNEsYhL3TmyDakacpgb. 1 , ID de reunión: 756 0821 0960 - Código de acceso: rqV8Sz

e. 08/11/2023 N° 90411/23 v. 22/11/2023



LOCACIONES

VEHÍCULOS CON Y SIN CHOFER

MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO Licitación Pública 6/2023

UOC: 26/000 - Dirección de Compras y Contrataciones - MRE

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-56067177- -APN-DCYC#MRE

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 14-11-2023

Objeto: Servicio de alquiler de vehículos con chofer para traslados protocolares

Texto de la Circular: Con el fin de lograr mayor difusión y participación, el MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO considera conveniente proceder a la prórroga de la fecha

del Acto Apertura para el día 24 de noviembre de 2023 a las 10:00 horas.

e. 15/11/2023 N° 92783/23 v. 15/11/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a

atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





ADJUDICACIONES

53

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 11/2023

UOC: 14/1 - Centro Atómico Constituyentes - CNEA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-33968464- -APN-GCCACYSC#CNEA

Objeto: Contratación del Servicio de Limpieza para el Centro Atómico Constituyentes

Texto del Aviso: UOC :14/1- Departamento de Compras y Contrataciones Centro Atómico Constituyentes. Ejercicio

:2023. Clase: Única Nacional. Modalidad: Sin Modalidad

Expediente EX-2023-33968464- -APN-GCCACYSC#CNEA. Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA DEL CENTRO ATÓMICO CONSTITUYENTES. LICITACIÓN PUBLICA Nº

14/1-0011-LPU23. Aviso: Se comunica que por Resolución RS-2023-133747981-APN-CNEA#MEC se resuelve: ARTICULO 1°.- Adjudíquese la prestación del SERVICIO DE LIMPIEZA DEL CENTRO ATÓMICO CONSTITUYENTES solicitado mediante expediente mencionado en el Visto, la LICITACIÓN PUBLICA N° 14/1-0011-LPU23 en el sistema COMPR.AR de la siguiente manera: Renglón Oferente Total 1 Alt 1 LIMPOL S.A \$ 564.743.616,00.- PESOS QUINIENTOS SESENTA Y CUATRO MILLONES SETECIENTOS CUARENTA Y TRES MIL SEISCIENTOS DIECISEIS CON 00/100.- ARTICULO 2°.- Establézcase el orden de mérito otorgado en el Dictamen de la Comisión Evaluadora IF-2023-118877966-APN-GAYF#CNEA por ajustarse técnicamente a lo solicitado quedando desestimadas las ofertas de LIMPIOLUX S.A., LA MANTOVANA DE SERVICIOS GENERALES S.A. y COOPERATIVA DE TRABAJO LTDA. ARTICULO 3°.- Impútese el gasto a la Unidad Descentralizada ACT121. ARTICULO 4°.- Autorícese a la Unidad Operativa de Contrataciones a la suscripción de la Orden de Compra correspondiente. ARTICULO 5°.- Notifíquese al Departamento de Compras y Contrataciones Centro Atómico Constituyentes Subgerencia de Compras y Contrataciones de la GERENCIA ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS. Archívese.

e. 14/11/2023 N° 92547/23 v. 15/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 38/23

N° DE EXPEDIENTE: EX-2023-02095490- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

OBJETO: Provisión de reactivos químicos para detección de estupefacientes para las dependencias de la Dirección Regional Aduanera Patagónica.

Se comunica que se encuentra a disposición de los interesados el Acto Dispositivo N° DI-2023-149-E-AFIP-DIRAPT#SDGOAI, mediante el cual se formalizó la adjudicación de la Licitación Pública N° 38/23 (DI RAPT) a favor de la firma REDBORDER S.A. CUIT 30- 71593557-7, por un importe total de PESOS SIETE MILLONES OCHENTA Y DOS MIL NOVECIENTOS OCHENTA Y OCHO CON 00/100 (\$ 7.082.988,00).

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Patagónica – Belgrano N° 275 - 3° Piso – Comodoro Rivadavia Provincia del Chubut – Días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 15/11/2023 N° 92771/23 v. 15/11/2023

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Licitación Pública 9/2022

SOLPED 7.000.198

"Servicio de Higiene y Limpieza Regional Ezeiza por 24 meses"

En cumplimiento del Reglamento de Compras y Contrataciones de EANA y de acuerdo al punto xvi) del Articulo XII se publica el resultado de la actualización de precios de la OC 45/2023.

Se deja constancia que el mismo se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/.

DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0040/2022

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-77449458- -APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 15-11-2023

Objeto: Adquisición de extintores manuales de incendio destinados a cubrir las necesidades de los distintos Complejos, Unidades y organismos del Servicio Penitenciario Federal emplazados en la Ciudad Autónoma de

Buenos Aires, Gran Buenos Aires e interior del País.

Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

DIRECCION DE CONTRATACIONES

"ADQUISICIÓN DE EXTINTORES MANUALES DE INCENDIO DESTINADOS A CUBRIR LAS

NECESIDADES DE LOS DISTINTOS COMPLEJOS, UNIDADES Y ORGANISMOS DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL EMPLAZADOS EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, GRAN BUENOS AIRES E INTERIOR DEL PAÍS"

LICITACION PRIVADA Nº 31-0040-LPR22

EXPEDIENTE N° EX-2022-77449458- -APN-DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION

LA PRESENTE LICITACIÓN HA RESULTADO FRACASADA POR NO ENCONTRARSE OFERTAS ADMISIBLES AL ACTO.

e. 15/11/2023 N° 92763/23 v. 15/11/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0053/2023

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-79379466- -APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 15-11-2023

Objeto: ADQUISICION DE DESAYUNOS, ALMUERZOS, MERIENDAS Y CENAS CON DESTINO AL CENTRO PENITENCIARIO DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS (UNIDAD 21) PERTENECIENTE AL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL.

Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

DIRECCION DE CONTRATACIONES

"ADQUISICION DE DESAYUNOS, ALMUERZOS, MERIENDAS Y CENAS CON DESTINO AL CENTRO PENITENCIARIO DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS (UNIDAD 21) PERTENECIENTE AL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL"

LICITACION PUBLICA N° 31-0053-LPU23

EXPEDIENTE N° EX-2023-79379466- -APN-DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION

PREADJUDICADO

CODYELA S.A: LOS RENGLONES NROS. 1 Y 2 POR UN IMPORTE TOTAL DE \$ 125.275.500,00.

e. 15/11/2023 N° 92986/23 v. 15/11/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL CENTRO

Licitación Pública 3/23

EX-2023-01370978- -AFIP-SGCFDIRCEN#SDGOPIM

Servicio Integral de Limpieza en edificio sede de Dirección Regional Centro

Se encuentra a disposición en la División Administrativa de la Dirección Regional Centro, sita en el 1er piso de Rosario 50, CABA, en el horario de 10 a 16 durante TRES (3) días hábiles desde esta publicación, el Acta de Evaluación N° 5/23, para su notificación acorde con el Artículo 53 – Disposición N° 247/22 (AFIP).

Los oferentes interesados podrán solicitar la misma mediante correo electrónico a la cuenta administrativadircen@ afip.gob.ar.

e. 15/11/2023 N° 93027/23 v. 15/11/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Comunicate con nuestro equipo de Atención al Cliente al:



0810-345-BORA (2672) 5218-8400



¿Sabías que sumamos herramientas para que nuestra web sea más Accesible?



Entrá a www.boletinoficial.gob.ar, clickeá en el logo † y descubrilas.

